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A kereskedelmi létesítmények 
letelepedését tartja kerületé-
ben az utóbbi évek egyik legna-
gyobb előrelépésének Czellér 
László, a 10. számú választó-
körzet önkormányzati képvi-
selője.

A második ciklusát töltő 51 éves 
városatya civilben az építőipa-
ri kisvállalkozását irányítja; épí-
tészmérnöki, valamint közgaz-
dász- és szervező-szakmérnöki 
végzettségekkel rendelkezik. Na-
gyon szereti az utazást és az au-
tókat; feleségével a 12 éves fiukat 
nevelik, aki kitűnő eredménnyel 
tanul.

Czellér László a képviselő-
testület városfejlesztési bizott-
ságát is vezeti, s emellett tagja 
az etikai bizottságnak. Válasz-
tói körzetét a Monostorpályi 
és a Mikepércsi utak, az Alma 
és az Ozmán utcák határolják.  
A Kerekestelep mára lélekszámá-
ban és az ott élők tehetősségében 
is egyre gyarapodik. A korábban 
laza beépítésű, kiskertes terü-
let immár városias–kertvárosias 
lett, s körülbelül ötezren lakják. 

A képviselővel a Somlyai utcai 
Kerekes–Lyra parkban találkoz-
tunk. A szépen kialakított terü-
let az I. Kerekes-fesztivál révén 
valósulhatott meg. A szervezők 
az idei strandbuli bevételét is ide 
szánják: terveik szerint játszó-
eszközöket állítanak fel a pénz-
ből. Épülne egy másik játszótér 
a Somlyai és az Áchim utcák ta-
lálkozásában is, ennek már elké-
szültek a kiviteli tervei.

Az utóbbi időszakban a kör-
zetben bővült a közvilágítási há-
lózat, s folytatódtak az út- és a 
járdaépítések (például a Somlyai 
utcában). Czellér Lászlónak az is 
célja, hogy aszfaltborítást kap-
jon az a tíz utca, ahol már lefek-
tették a csatornákat, ám koráb-
ban nem volt szilárd burkolatuk. 
Szeretné elérni azt is, hogy idén 
felújítsák a Hun utcát, valamint, 
hogy a Szilágyság utcai, beépítet-
len ingatlanról lemondjon a hon-
védség, s akkor új építési telkeket 
hozhatnának létre ott.

A közlekedéssel kapcsolatos 
elképzelés az is, hogy a Szávay 
és az Ozmán utcák keresztező-
désénél kiszélesítik az utat, hogy 
a 44-es és a 44Y-os buszok meg-
fordulhassanak ott, és hogy vé-

gig használni tudják a Szávay ut-
cát. Ezzel a környékbeliek régi 
igénye teljesülhet, amellett, hogy 
például a 18Y-os buszok már a 
Leiningen utcán keresztül az Al-
ma utcában járnak.

A Kerekestelepen az önkor-
mányzat és a katolikus egyház 
is működtet nyugdíjasotthont. 
Szükség volna egy helyiségre a 
városrészi nyugdíjasklubnak is.

Az egész évben látogatha-
tó fürdőt jelentősen fejlesz-
tette az üzemeltetője: többek 
között téliesítette az egyik me-
dencét, öltözőépületet alakított 
ki, és felújította a termálkutat. 
A szomszédos Lomnic utcát le-
burkoltatta az önkormányzat, a 
kemping pedig új fogadóépületet 
kap. A nyugdíjasok immár ebben 
a fürdőben is felhasználhatják az 
ingyenes fürdőbelépőiket.

A közösségi élet minőségét a 
helyi polgárőrség aktivitása is 
jelzi: tagjai éjszaka is járőröz-
nek, nagy eredményeket érnek 
el, s már bűncselekményt is aka-
dályoztak meg. A szervezetnek 
Czellér László is tagja...

(vass)

Jó közösség, 
kertvárosi légkör

Czellér László szerint a reptér fel-
pezsdülése is kedvező hatással lehet-

ne a Kerekestelep életére

Tájékoztatjuk Tisztelt Felhasználóinkat, 
hogy az  időjárásnak megfelelően szabályozott fűtést  

május 15. előtt megrendelésre állítjuk le. 

A fűtésleállítást a felhasználói közösségek megbízottai 
a számukra eljuttatott nyomtatványon rendelhetik meg. 

A megrendelést társaságunk központi ügyeletére, területi kirendeltségeire 
kell eljuttatni, ahol a megrendeléssel és a várható időjárással kapcsolatosan 

információ kérhető.

Központi ügyelet 
(0.00-tól 24.00 óráig): Tüzér u. 4.,  tel.: 460-460.

Keleti területi kirendeltség 
(munkanap 7.00-től 15.00 óráig):  

                  Víztorony u. 11., tel.: 413-330, fax: 532-106.

Nyugati területi kirendeltség 
(Vénkert, Újkert, Tócóskert, munkanap 07.00-től 15.00 óráig):

                       Jerikó u. 23., tel.: 429-828, fax: 532-041.

Debreceni Hőszolgáltató Zrt.

TÁJÉKOZTATÁS                            
A TÁVFŰTÉS LEÁLLÍTÁSÁRÓL

Az egyéni választókerületben a 
szavazás akkor érvényes, ha az 
ottani választópolgárok több 
mint a fele voksolt, és akkor ered-
ményes, ha egy jelölt megkap-
ta az érvényes szavazatok több 
mint felét.

Ha az első választás érvényte-
len vagy eredménytelen, második 
fordulót kell tartani. Ez akkor lesz 
érvényes, ha a választópolgárok 
több mint egynegyede szavazott, 
s az a jelölt kerül be az Ország-
gyűlésbe, aki a legtöbb érvényes 
szavazatot kapta. Ha az egyé-
ni választókerületben a választás 
második fordulója is érvénytelen, 
időközi választást kell tartani. 

A területi választókerületben 
akkor érvényes a szavazás, ha a 
választók több mint a fele sza-
vazott. Ha az első voksolás ér-
vénytelen, második fordulót kell 
tartani, amely akkor érvényes, 
ha a választópolgárok több mint 
egynegyede szavaz. Ha a máso-
dik forduló is érvénytelen, ak-
kor az első választási fordulóban 
leadott voksokat töredékszava-
zatnak kell tekinteni, és a betöl-
tetlen területi választókerületi 
mandátumokat az országos lis-

tán osztják ki. A területi listára 
szavazás esetén eredményesség-
ről és eredménytelenségről nem 
beszélhetünk.

A választás első fordulójában 
a választási eredményt – a sza-
vazatszámláló bizottságok jegy-
zőkönyvei alapján – legkésőbb 
április 12-én állapítják meg. A 
szavazóköri eredményre vonat-
kozó adatlapokat a szavazat-
számláló bizottság mellett mű-
ködő jegyzőkönyvvezető azok 
kitöltése után azonnal megkül-
di a helyi választási irodának, 
amely ez alapján már a szavazás 
éjszakáján rendelkezik egy nem 
hivatalos, tájékoztató jellegű 
eredménnyel.

A választás második forduló-
jában az egyéni választókerüle-
ti választási bizottság legkésőbb 
a magyarországi szavazást köve-
tő 6. napon (május 1-jén) az ur-
nát és a külképviseleti szavazó-
lapokat tartalmazó borítékokat 
átadja a kijelölt szavazatszámláló 
bizottságnak, amely haladékta-
lanul összesíti a szavazatokat, és 
megállapítja a szavazóköri ered-
ményt, majd sor kerül a választás 
eredményének megállapítására.

Mikor kell új forduló?


